

Утверждаю  
Председатель Калининградской  
региональной общественной  
организации «Калининградская  
областная федерация рыболовного  
спорта»

А.Л. Бутов  
«23» 02 2024 г.



Приложение № 1  
к приказу комитета по социальной  
политике администрации городского  
округа «Город Калининград»  
№ п-КлСП-671  
от «05» 03 2024 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата Калининграда по рыболовному спорту  
(дисциплина – ловля донной удочкой)

### 1. Цели и задачи:

Целями и задачами открытого чемпионата Калининграда по рыболовному спорту (дисциплина – ловля донной удочкой), как официального спортивного мероприятия (далее – соревнования), являются:

- развитие рыболовного спорта в Калининграде;
- популяризация физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- повышение уровня спортивного мастерства, выполнение норм и требований Единой Всероссийской Спортивной Классификации;
- отбор сильнейших спортсменов и формирование сборной команды для участия во Всероссийских и межрегиональных соревнованиях.

### 2. Время и место проведения.

Соревнования проводятся 30 марта 2024 года на акватории реки Преголя вдоль набережной Генерала Карбышева (от въездного моста на остров Октябрьский до 2-й эстакады).

Начало соревнований в 08.00 час.

### 3. Организаторы мероприятия.

Комитет по социальной политике администрации городского округа «Город Калининград» и Калининградская региональная общественная организация «Калининградская областная федерация рыболовного спорта» (далее – КРОО «КОФРС») являются организаторами соревнований и определяют условия проведения соревнований, предусмотренные настоящим Положением. Реализация прав и обязанностей осуществляется на основе договоров, заключенных Организаторами с третьими лицами.

Непосредственное проведение осуществляют судейская коллегия, утвержденная приказом комитета по социальной политике администрации городского округа «Город Калининград» и КРОО «КОФРС».

Судейская коллегия осуществляет судейство соревнований в соответствии с правилами вида спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 28 июля 2020 № 572 (в действующей редакции).



#### 4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются участники, не моложе 18 лет без наличия спортивной квалификации, а также спортсмены, имеющие спортивную квалификацию.

Соревнования проводятся среди мужчин в личном зачете.

При себе иметь документы, удостоверяющие личность, зачетную классификационную книжку спортсмена с отметками о его спортивной квалификации (если имеется), полис обязательного медицинского страхования, оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, а также письменное заключение о допуске к соревнованиям по состоянию здоровья в виде медицинской справки.

В связи с ограниченной приемной мощностью водоема количество участников допускается не более 30. Преимущество имеют участники первыми подавшие предварительные заявки (в хронологическом порядке). Организаторы вправе изменить количество участников до начала соревнований с учетом погодных и техногенных факторов (с учетом уровня воды в водоеме и т.п.).

Употребление алкогольных напитков в период проведения соревнований запрещено.

Курение во время проведения официальных мероприятий, включая церемоний открытия и закрытия, а также проведения совещаний и жеребьевки запрещено.

#### 5. Программа.

Соревнования пройдут в один тур продолжительностью 5 часов. За сутки до начала соревнования запрещается проведение тренировок на участке водоема в месте проведения соревнования.

07:30 – 08:00 – сбор, регистрация и жеребьевка участников;

08:00 – 08:10 – открытие соревнований, объявление регламента соревнований;

08:10 – 8:30 – время на доставку снастей к секторам (сложить снасти в секторе и покинуть его);

08:30 – первый сигнал «Вход в сектор», подготовка (1,5 часа);

08:50 – второй сигнал «5 минут до проверки прикормки и насадки»;

08:55 – третий сигнал «Начало проверки прикормки и насадки»;

09:50 – четвертый сигнал «Начало прикармливания»;

10:00 – пятый сигнал «Старт», ловля (5 часов);

14:55 – шестой сигнал «До финиша осталось 5 минут»;

15:00 – седьмой сигнал «Финиш». Команда «Взвешивание окончено, выпускаем рыбу» по окончании взвешивания;

16:00 – 17:30 – построение, объявление результатов соревнования, награждение победителя и призеров. Отъезд участников.

Из-за неблагоприятных погодных условий, либо из-за других непредвиденных обстоятельств, угрожающих жизни и безопасности участников, соревнование может быть приостановлено или отменено решением главного судьи.

#### 6. Определение победителей.



Победители и призёры соревнований определяются в личном зачёте, среди мужчин в соответствии с правилами спорта.

Количество прикормки (увлажненной, просеянной и готовой к использованию смеси вместе с грунтом и иными компонентами, включая гравий, землю, кукурузу, пшеницу, коноплю и т.д. и прочие добавки) на один тур не должно превышать 15 литров на одного спортсмена.

Количество живой насадки и прикормки на один тур для одного участника устанавливается в предельном объеме 2,5 литров, из которых не более 1/2 (0,5) литра мотыля (мелкого и крупного общим количеством), в том числе крупного мотыля – не более 1/8 (0,125) литра, и не более 1/2 (0,5) литра земляных или навозных червей.

В секторе разрешено хранить прикормку и насадку в количестве не более, чем разрешено регламентом соревнования. Возможные излишки насадки и прикормки из сектора удаляются. Если количество прикормки и насадки в секторе превышает установленную норму, то спортсмен получает соответствующие санкции.

Во время проведения соревнования, с момента его открытия и до сигнала «Финиш», запрещено бросать в водоем остатки прикормки и насадки, мыть в водоеме руки и тару для прикормки и насадки, а также выливать в водоем воду и другие жидкости.

Грунты и прочие добавки для разбивки живого компонента, а также сухие и жидкие ароматизаторы, добавки в прикормку всех видов, дипы, спреи, растительные насадки и т.п., предъявляются спортсменом при проверке прикормки судьям, в одной мерной таре вместе с прикормкой, при этом, данные компоненты разрешается представлять в отдельной таре каждый, т.е. не перемешанными между собой. Все эти компоненты разрешается располагать в мерной таре вместе с прикормкой произвольным образом.

В качестве сигнализатора поклевки разрешается использовать вершинку удилища. Дополнительные сигнализаторы поклевки запрещены.

Поводок представляет собой отрезок лески (шнура), состыкованного с одной стороны с основной леской (шнуром) или шоклидером, амортизатором, а с другой стороны - с крючком. Цвет поводка и способ его крепления произвольные. Применение крючков, оборудованных приспособлениями для крепления насадки, за исключением зазубрин-бородок на цевье, запрещено. Длина поводка должна быть такой, чтобы минимальная дистанция между крючком и ближним к нему концом кормушки была не менее 50 см.

Разрешаются любые виды скользящих грузов и кормушек. Размер кормушки ограничивается: максимальная длина кормушки – 7 см, максимальная ширина, высота или диаметр – 5 см.

К зачету принимается любая рыба, пойманная и извлеченная из воды до сигнала «Финиш».

Характеристика места проведения: река со средним течением. Дно песчано-глинистое, местами илистое, ширина водоема более 40 м. Берег каменистый. Виды рыбы: лещ, плотва, густера, окунь, карась, ерц, уклейка, щука, судак.



Взвешивание осуществляется на электронных весах россыпью в единообразной таре, предоставляемой непосредственно организатором.

Подсчет результатов и определение победителей производится в соответствии с Правилами вида спорта «рыболовный спорт». По итогам регистрации участников соревнований судейская коллегия оставляет за собой право вносить изменения в программу соревнований.

Все участники соревнований обязаны заблаговременно ознакомиться с порядком проведения соревнований в дисциплине «ловля донной удочкой» Правил вида спорта «рыболовный спорт».

#### 7. Награждение.

Победители и призёры соревнований (1, 2 и 3 места) награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней.

#### 8. Условия финансирования.

Расходы по приобретению кубков и дипломов (3 шт.) осуществляет комитет по социальной политике администрации городского округа «Город Калининград» за счёт средств бюджета городского округа «Город Калининград».

Расходы, связанные с оплатой аренды биотуалета, обеспечением работы судейской коллегии, приобретение наградной атрибутики, работы врача и прочие расходы за счет привлеченных средств, осуществляет КРОО «КОФРС».

Расходы по командированию участников и тренеров (проезд, проживание, питание, суточные) несут командирующие организации.

#### 9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Безопасность участников и зрителей соревнований обеспечивается в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

КРОО «КОФРС» организует медицинское сопровождение соревнований.

КРОО «КОФРС» и главный судья соревнования в рамках обеспечения безопасности, обязаны:

- не позднее, чем за 30 дней до соревнований, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проведении мероприятия (дата, место, время, количество участников);

- не позднее, чем за 10 дней до планируемой даты проведения соревнований, предоставить территориальному органу УМВД на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении соревнований;

- при необходимости обеспечивают прибытие машины скорой медицинской помощи для доставки пострадавшего(их) в лечебное учреждение, несут ответственность за оказание первой помощи участникам соревнований.

Спортсмены должны иметь договор о страховании (оригинал) от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется на регистрации в судейскую коллегию.



Страхование участников соревнований производится за счет командирующих их организаций в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов РФ.

#### 10. Заявки.

Предварительные заявки для оценки места разбивки зон и предварительного формирования протокола регистрации принимаются в контакте на странице КРОО «КОФРС» <https://vk.com/public179566804> с момента опубликования до 25 марта 2023г. включительно.

Заявки (приложение к положению) на участие в соревновании подаются в судейскую коллегию при регистрации участников на месте проведения соревнования.

В заявках участникам необходимо указать ФИО (полностью), год рождения, спортивный разряд/звание (если имеется).

Настоящее Положение является официальным приглашением для участия в соревнованиях.